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Autorský zákon – hodnocení 

Úroveň: 

 začínající 

Žák neodpovídá správně téměř na žádnou z položených otázek. Z jeho řešení 

úvahových úkolů je zřejmé, že autorské právo nerespektuje, případně jej respektuje, 

ale není schopen argumentovat. Úkoly 3a) a 3b) žák patrně nevyřeší uspokojivě: není 

mu známa nutnost citace cizího textu a stahování čtenářských deníků považuje za 

běžnou školní praxi. 

 poučený 

Žák přibližně na polovinu položených otázek odpovídá správně. Z jeho řešení 

úvahových úkolů je zřejmé, že autorské právo respektuje, byť třeba s drobnými 

výhradami. Jeho argumentace může být občas nedostatečná. Úkoly 3a) a 3b) žák 

zřejmě nevyřeší zcela uspokojivě – např. není mu známa nutnost citace cizího textu, 

příp. považuje stahování čtenářských deníků za běžnou školní praxi, byť ví, že by se to 

dělat nemělo. 

 aktivně užívající 

Žák na většinu položených otázek odpovídá správně a z jeho řešení úvahových úkolů 

je zřejmé, že autorské právo respektuje, byť třeba s drobnými výhradami, které 

rozumně obhajuje. V bodě 3a) nemusí žák nutně navrhnout např. nedostatečné 

hodnocení pro podvádějícího žáka, navrhuje třeba jen domluvu – z odpovědi je však 

jasné, že takové jednání neschvaluje.  

 pokročilý 

Žák na všechny položené otázky odpovídá správně a z jeho řešení úvahových úkolů je 

zřejmé, že autorské právo respektuje a svůj názor dokáže podepřít vhodnými 

argumenty. V bodě 3a) nemusí žák nutně navrhnout např. nedostatečné hodnocení pro 

podvádějícího žáka, navrhuje třeba jen domluvu – z odpovědi je však jasné, že takové 

jednání neschvaluje. 


